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Cnaiin 2

- / \
Lb = A/ (nX — Ny ) —~ JMHA OMEHUH BCTPOCHHOIO JIMHEIHOTO JBYITyYCHPEIOMICHUS (71, - 1)

A ﬂ — / ], — CKOPOCTb HapacTaHus (c ITMHOM BOJIOKHA )
b (hazoBOM 3a/IePKKU MEXKITY BOJIHAMHU
OpPTOTOHAJIBHBIX JIMHEWHBIX MOJISIpU3AIIUil

&=2m/L, - CKOPOCTb BpalleHus oCen C AnMHOMN BONOkKHA, Ly, — Lwar cnvpany

y = 27/ .. - CKOPOCTb HapacTaHus y (ha30BOMN 3a4€PXKKM MexITy BOTHAMH
¢ OPTOTOHAJBHBIX HUPKYISAPHBIX Tossipu3anuit (3pdexr Dapanes).
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Cnaipg 3.
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Cnaiin 4.
£ =0 — BpallleHUs 3aroToBKU HET, BoiokHO HiBi1 (tuna I[Tanaa)

B npuOmmkenun: AR >> vy u Q >> y (adbdexr Dapanges cinadbIii)

o —0. = arct sin Afz
L~ Pr g Az Iz
ALZ i =T =
Zopum =T/ AB =1L, /2



Cnaipg 5.

A /B << 5 — npeo0nasaHyue Kpy4yeHus HaJl BCTPOCHHBIM JIMHEMHBIM JJJIIT u
IIPU TEX Ke MPUOMKEHUAX: AR >>y u Q>>vy

QO —Qp = arctg{tg[Z(Q—f)z]}: 2[%\/(25_7/)2 VE —f}z <

AB® AB
=26 -7) 1 —2¢ |z=— AP z
[( . 7)\/ "z-yy % " e —y) g



Puc.1.2Bonwouma nongapusaumMoHHbIX COCTOAHUN Puc.2. 3Bontoumsa nonapusaumoHHbIX

ANg Moaenu, BKaoYvawwen umpkynapHoe AJ1M1. COCTOSIHMI ANS Hawei Moaenw
CNUpanbHOW CTPYKTYpPbl OCen
NuHenHoro AJ1MM




Cnaiin 7.

AB* /4

o sin’ Qz

sin2& =1-2

AB* 14
QZ

sm2e . =1-2



Cnainn 8.
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Puc.3. 2sontouma nonsgapmsaunoHHbIX
COCTOSIHMX B SPUN-BOJIOKHE C NapaMeTpaMu Puc.4. 2sontoums nonsipnsaunMoHHbIX COCTOSHUN
Ltw= 3 MMm; B SpUN-BOJIOKHE C NnapaMeTpamun Ltw= 3 MM;
Lb = 10 MM, N30rHyTOM Mo pagunycy R = 15 Lb = 10 MM, N30rHYTOM MO pagmycy R = 8 MM.
MM.




Cnaiig 10

Punc.5.2Bonoumnsa nonspmusaymMoHHbIX COCTOSHUN B SPUN-BOJIOKHE C
ANNHON bueHun Lb = 15 MM, HaMoTaHHOM no pagnycy R = 100 MMm:
a) Ltw = 10 mmM; b) Ltw = 2,5 MM




Pnc.6.2Bonoumnsa Nnoaspnu3aymMoHHbIX COCTOSHUA B SPUN-BOJIOKHE C AJIMHOWN
6bueHnn Lb = 15 MM, HaMOTaHHOM no paanycy R = 10 MM:
a) Ltw = 10 mMm; b) Ltw = 2,5 MM
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Cnanpg 12

Puc.7. Pesynbrarsl 3xcriepumenTa. Marauro-
ONTUYECKAs] 4YyBCTBUTEIBHOCTh AaT4ynKa B
3aBUCHMOCTH OT paauyca R HAaMOTKH spun
BOJIOKOH C OMHAKOBOU JUIMHON OMEHUI
Lb =15 mm.
BonokHa OTJIMYAKOTCS IAroM CIIUPAJIN:
poMOuKH — Ltw = 2.5 mm;
TPEYrOJAbHUKUA — Liw = 7,5 MM.
TOUKH — DIKCIIEPUMEHT.
CruioniHple IMHUY — PeE3Yib TaTbl TEOPETUYECKOTO
pacuera.
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Puc.8. Cioxenue BexkropoB IJII1




Cnang 14

Pnc.9. NMoBopoT N/IOCKOCTM nonsipusaunm B sSpun-
BOJIOKHaX oOAHOM Wn Ton xe AnuHbl (Lf= 65 MM),
M C OAMHAKOBbLIM Warom cnupanun (Ltw = 3 MM):
a)cnaboe BcTtpoeHHoe nuHenHoe OJIM (Lb = 14 mMm);
b)6onee cnnbHoe BcTpoeHHoe nuHenHoe OJ1IM (Lb = 8
MM). C)Lb = 14 mM; Ltw = 2 MM bonee bbicTpoe
Kpy4YeHune 3aroToBKMU.




Pnc.10. JInHenHaa nonsapusaumsa Ha Bxone Spun-BOJIOKHA. Ltw = 3 MM; Lb
= 14 MM; pagnyc nsrmba R = 10 mm.




Cnang 16
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10 MM, OTHOCUTENBbHAA YYBCTBUTENbHOCTb S/SM= 0,5;
3 MM, OTHOCUTENbHAA YyBCTBUTESTIbHOCTb S/SM= 0,4.

nd
©
O
=
| -
™
=
&)
>
s
=i
©
al
)

e
©
O
<
| -
™
=
O
-
S
=)
©
Q
o)




Puc.12. lcnonb3oBaHMe 37IMNTUYECKNX

BOJIH Ha BX0OAe Spun-BOJIOKHA.
Ltw=3mMM, Lb=1,5MM;, R = 2,5 MM:
a)Ha Bxoae BosiHa Kpyrosom
nonspwulauun, S/Sva = 0,3;
b)Ha Bxoae BOJ/IHA 3/1/IUMTUYECKON
nonsapusaumn (e = 30), S/Sva = 0,47;
Cc)Ha Bxoae BOJIHA 21/IUNTUYECKON
nonspusauun (¢ = 18), S/Sua = 0,5




